
1．

4 3 2 1 無効

2．

4 3 2 1 無効

3．

4 3 2 1 無効

4．

4 3 2 1 無効

保護者

回答数

回答数

横浜隼人中学・高等学校

回答数

学校は校内や通学路の安全に常に配慮している。

学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

学校は緊急時の対応について必要な訓練や指導をしている。

学校は学科やコースの特性に応じた教育を実践している。

回答数

教員

425 714

14 30

生徒 135 55 4

381 329 71 13 6

17 1 -

230 44

23 8 -

6

保護者 219 431 122 22 18

生徒 407 648

16

生徒 346 658 248 77

教員 8 23

4

保護者 250 415 97 32

89 37 10

生徒

10 1 -教員

456 629 190 54

10 1

21 30

7

-教員 18 33

保護者 300 368

2023年度 学校評価　比較結果表
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4．あてはまる

3．ややあてはまる

2．あまりあてはまらない

1．あてはまらない

無効

5．

4 3 2 1 無効

6．

4 3 2 1 無効

7．

4 3 2 1 無効

8．

4 3 2 1 無効

回答数

生徒 452 678

回答数

回答数

6

保護者 254 369 146 25

16 1

保護者 303 320 141

6

30 4

-

学校は個々の生徒の進路に適した教育課程を用意している。

402

学校での授業や補習はわかりやすく、学力向上に結びついている。

5

生徒 327 686 249 67

教員 15 30

649 221 57

教員 25 30 7 0 -

学校は進路について個々の生徒に対して丁寧な指導をしている。

回答数

生徒

276 74

19 2 -

6

保護者 195 385 178 36 14

生徒 318 661

31 5

23 12

教員 8 33

保護者 261 376 134

168

学校は教科に関する個別の質問に熱心に対応している。

教員 29 27 6 0 -
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4．あてはまる

3．ややあてはまる

2．あまりあてはまらない

1．あてはまらない

無効

9．

4 3 2 1 無効

10．

4 3 2 1 無効

11．

4 3 2 1 無効

12．

4 3 2 1 無効

学校は部活動・委員会活動・特別活動等に積極的に取り組ませている。

回答数

生徒 432 621

回答数

学校は生徒の悩みや相談に親身になってくれている。

回答数

学校は生徒に規律ある姿勢や態度を育てる指導をしている。

414 642 6生徒

保護者 274 358

0

26

-

10136

223 50

389 647

教員 11 26

教員 29 30 3

学校行事は内容が充実しており、適切な時期に実施している。

回答数

生徒 307 488

233 60

20 5 -

6

保護者 302 354 104 34 8

生徒

2 17

309 225

33 10 -教員

14

6

保護者 248 349 141 56

120 19

223 53

保護者 298 357

教員 17

6

9

22 2 -21
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4．あてはまる

3．ややあてはまる

2．あまりあてはまらない

1．あてはまらない

無効

13．

4 3 2 1 無効

14．

4 3 2 1 無効

15．

4 3 2 1 無効

16．

4 3 2 1 無効

学校には教育に必要な施設・設備が整っている。

保護者 338 329 101 26 6

教員 27 31 4 0 -

必要に応じて学校と家庭の連絡がとられている。

回答数

学校はホームページやお知らせメール等でよく情報を発信している。

回答数

保護者 352 355 72

教員

15 4

4 -

13 30 16 3

回答数

96 7246

保護者 282 366

回答数

学校は衛生的できれいな環境を整えている。

生徒 355 632

6

8 21 29

123 23

生徒 378 628 238 85

5

教員 2 11 23 26 -

-

保護者 354

生徒 441 628 214 46 7

生徒 429 693 158 49 9

311 106 23 1
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